

## **И.о. руководителя следственного управления принял участие в церемонии возложения цветов к стеле «Город воинской славы»**



И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Артур Леонидович Арзумян возложил цветы к стеле «Город воинской славы».

Возложение состоялось в завершении акции «Памятный вальс 41 года», прошедшей 22 июня в 18:00 в центре Петропавловска-Камчатского, посвященной Дню памяти и скорби.

Отдать дань памяти защитникам Родины пришли жители и гости Петропавловска, ветераны войны, труженики тыла, первые лица края и города, военнослужащие, молодежь, руководители организаций и предприятий Камчатки.

23 Июня 2016

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1049124>